



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/30/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিল ইনিশিয়েটিভের দ্বাদশ রাউন্ডে 22 মিলিয়ন ডলারের বেশি পুরস্কৃত হওয়ার ঘোষণা করেছেন

**অনুমোদিত পুরস্কারের দ্বিতীয় ব্যাচে 21টি কাজ শুরু করার জন্য প্রস্তুত প্রকল্পগুলি অন্তর্ভুক্ত**

**এখন পর্যন্ত পুরস্কারপ্রাপ্তদের সম্পূর্ণ তালিকা [এখানে](#) পাওয়া যাবে**

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিল (Regional Economic Development Council) ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে 21টি প্রকল্পকে সমর্থন করার জন্য 22 মিলিয়ন ডলারেরও বেশি পুরস্কার দেওয়া হয়েছে। XII রাউন্ডে এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর তরফ থেকে মূল মূলধন অনুদান এবং ট্যাক্স-ক্রেডিট তহবিল অন্তর্ভুক্ত ছিল, যা কমিউনিটির তাৎক্ষণিক প্রয়োজনগুলিকে সমর্থন করার জন্য একটি ধারাবাহিক এবং প্রতিযোগিতামূলক ভিত্তিতে উপলভ্য করা হয়েছিল। অর্থায়নটি প্রভাবশালী প্রকল্পগুলিকে সমর্থন করবে যা প্রতিটি অঞ্চলের কৌশলগত লক্ষ্যগুলির সাথে সারিবদ্ধ।

"একসাথে, রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলগুলি আমাদের রাজ্যের প্রতিটি কোণে সমৃদ্ধ সম্পদের উপর জোর দিয়ে এবং ভাল, উচ্চ মানের চাকরি তৈরি করবে এমন প্রকল্পগুলিতে বিনিয়োগ করে নিউ ইয়র্কের অর্থনীতিকে বৃদ্ধি করছে," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "আমরা নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়গুলিতে গভীর বিনিয়োগ করতে থাকার সময় আমরা এমনভাবে এটি করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ রয়েছি যা সুযোগ প্রসারিত করে, ব্যক্তিগত বিনিয়োগকে চালিত করে এবং আমাদের প্রতিভাবান কর্মীবাহিনীকে শক্তিশালী করে তোলে।"

"প্রতিটি অঞ্চলের কৌশলগত পরিকল্পনাগুলিকে সমর্থন করে এমন কাজ শুরু করার জন্য প্রস্তুত প্রকল্পগুলির সুপারিশ করে, রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলগুলি এখন এবং ভবিষ্যতের প্রজন্মগুলির জন্য সম্প্রদায়গুলির উন্নতি করছে," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ডেলগাডো বলেছেন।** "এই প্রকল্পগুলি দেখায় কিভাবে আঞ্চলিক পরিষদগুলি রাজ্য জুড়ে অর্থনৈতিক বৃদ্ধি এবং সমৃদ্ধি চালানার উপর তীব্রভাবে মনোনিবেশ করে।"

ESD অনুদানের তহবিলের জন্য আবেদন খোলা থাকে, এবং তহবিল শেষ না হওয়া পর্যন্ত আবেদনগুলি চলমান ভিত্তিতে পর্যালোচনা করা হচ্ছে। স্টেট ও অঞ্চলের অর্থনৈতিক উন্নয়ন সম্পর্কিত অগ্রাধিকারগুলোর সাথে সঙ্গতিপূর্ণ শক্তিশালী নির্মাণকাজ শুরুর জন্য প্রস্তুত প্রকল্প সহ আবেদনকারীরা [কনসোলিডেটেড ফান্ডিং অ্যাপ্লিকেশন](#) এর মাধ্যমে আবেদন করতে পারবেন।

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন,** "আঞ্চলিক পরিষদগুলি আমাদের অর্থনীতিকে এগিয়ে নিয়ে যাবে এমন প্রকল্পগুলিকে সুপারিশ করে রাজ্য জুড়ে সম্প্রদায়গুলির জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ কণ্ঠস্বর হয়ে চলেছে। এই পুরস্কারগুলি ভাল চাকরি তৈরি করে এবং নতুন বিনিয়োগ তৈরি করে রাজ্য জুড়ে স্থানীয় অর্থনীতিকে আরও রূপান্তরিত করবে।"

প্রতিটি আঞ্চলিক পরিষদ তাদের প্রকল্পের প্রস্তুতি এবং প্রতিটি অঞ্চলের কৌশলগত পরিকল্পনার সাথে সারিবদ্ধতার কারণে এই দ্বিতীয় দফার প্রকল্পগুলি সুপারিশ করেছিল। উল্লেখযোগ্য প্রকল্পগুলোর মধ্যে রয়েছে:

- **ওয়েন্স-ব্রকওয়ে গ্লাস কন্টেনার, ইনকর্পোরেটেড। (Owens-Brockway Glass Container, Inc.) (সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক) - 2.8 মিলিয়ন ডলারের ESD অনুদান, 1 মিলিয়ন ডলারের এক্সেলসিয়র (Excelsior) চাকরির ট্যাক্স ক্রেডিট:** ওয়েন্স-ব্রকওয়ে গ্লাস কন্টেনার হল, একটি কাচের ধারকের প্রস্তুতকারক, যা কায়ুগা কাউন্টির সেনেট শহরে তার ফ্যাসিলিটি আপগ্রেড করবে। আপগ্রেডটি একটি পুরানো কাচ উৎপাদন চুল্লি পুনর্নির্মাণ এবং পুনঃডিজাইন করে, এটিকে একটি নতুন আরও টেকসই চুল্লিতে রূপান্তর করে, CO2 নিগমন হ্রাস করে এবং শক্তির দক্ষতা বৃদ্ধি করে কারখানার কার্যকারিতা বাড়াবে।
- **ডায়মন্ড প্যাকেজিং হোল্ডিংস, LLC (Diamond Packaging Holdings, LLC, ফিঙ্গার লেকস) - 500,000 ডলারের ESD অনুদান, 1 মিলিয়ন ডলারের এক্সেলসিয়র চাকরির ট্যাক্স ক্রেডিট:** উদ্ভাবনী এবং টেকসই ফোল্ডিং কার্টনের একটি ডিজাইনার এবং প্রস্তুতকারক ডায়মন্ড প্যাকেজিং, নতুন সরঞ্জাম এবং সুবিধার সংস্কারে বিনিয়োগ করবে। কোম্পানিটি রচেসটারে তাদের ফ্যাসিলিটিকে আরও উন্নত করার জন্য একটি নতুন প্রিন্টিং প্রেস, শীটার এবং একটি নতুন ডাই কাটার ক্রয় করবে।
- **ইভেরো কর্পোরেশন (eVero Corporation, লং আইল্যান্ড) - 550,000 ডলারের এক্সেলসিয়র চাকরির ট্যাক্স ক্রেডিট:** একটি মেলভিল-ভিত্তিক স্বাস্থ্যসেবার সফটওয়্যার বিকাশকারী ইভেরো, স্ব-নির্দেশিত পরিচর্যাকে কেন্দ্র করে সফটওয়্যার তৈরি করে। কোম্পানি একটি সম্প্রসারণ এবং নতুন সরঞ্জাম ক্রয় করার জন্য বিনিয়োগ করবে।
- **ওয়েস্টচেস্টার কাউন্টি হেলথ কেয়ার কর্পোরেশন (Westchester County Health Care Corporation) – WMC হেলথ সেলুলার টিস্যু ইঞ্জিনিয়ারিং ল্যাবরেটরি (WMCHealth Cellular Tissue Engineering Laboratory, মিড-হাডসন অঞ্চল) - 700,000 ডলারের ESD অনুদান:** ওয়েস্টচেস্টার মেডিকেল সেন্টার (Westchester Medical Center, WMC)-এ সেলুলার এবং টিস্যু ইঞ্জিনিয়ারিং ল্যাবরেটরি (Cellular and Tissue Engineering Laboratory, CTCL) রয়েছে। CTCL হল একটি অত্যাধুনিক সেল

উৎপাদন এবং প্রক্রিয়াকরণের ফ্যাসিলিটি যা হাডসন ভ্যালির একমাত্র সেল এবং টিসু ইঞ্জিনিয়ারিং ল্যাবগুলির মধ্যে একটি WMC নির্মাণের দ্বিতীয় ধাপ সম্পূর্ণ করবে যার মধ্যে একটি এক্সপেরিমেন্টাল সেল থেরাপি ফ্যাসিলিটি (Experimental Cell Therapy Facility, ECTF) যোগ করা আছে। এই ফ্যাসিলিটি অনুবাদমূলক সেলুলার থেরাপির গবেষণা এবং ক্লিনিকাল প্রয়োগের মাধ্যমে নিউ ইয়র্কের জীবন বিজ্ঞানের পরিবেশকে এগিয়ে নিয়ে যাবে।

- **MHXCO ফোম কোম্পানি, LLC (MHXCO Foam Company, LLC, মোহাক ভ্যালি) - 500,000 ডলারের ESD অনুদান:** ফোমের পণ্যগুলির একটি প্রস্তুতকারক MHXCO ফোম কোম্পানি, উৎপাদনের দক্ষতা এবং বিশ্বব্যাপী প্রতিযোগিতা বাড়াতে একটি স্ব-শিল্ডেড ইলেক্ট্রন বিমের (ক্রেস-লিফ্টিংয়ের জন্য (ফোম উৎপাদনের তিনটি ধাপের দ্বিতীয়) ফোম অর্জনের পরিকল্পনা করেছে। এই বিনিয়োগ পুরো উৎপাদনের প্রক্রিয়াকে এডসন স্ট্রিটে, ঘরের মধ্যে তার ছাদের নিচে রাখবে এবং কোম্পানিকে সম্পূর্ণভাবে উল্লম্বভাবে সংহত হতে দেবে।
- **সিটি ইনোভেশন কোলাবোরিটিভ (City Innovations Collaborative) - লাইফ সায়েন্স ইনকিউবেটর ফ্যাসিলিটি (Life Science Incubator Facility)- (নিউ ইয়র্ক সিটি) - 4.5 মিলিয়ন ডলারের ESD অনুদান:** সিটি ইনোভেশন কোলাবোরিটিভ (CInC) হল একটি নতুন আঞ্চলিক উদ্ভাবনের ইঞ্জিন যা সিটি কলেজ অফ নিউ ইয়র্ক (City College of New York) দ্বারা তৈরি করা হয়েছে তার সুবিধাবঞ্চিত NYC সম্প্রদায়ের জন্য একটি সমৃদ্ধশালী আঞ্চলিক জীবন বিজ্ঞান ইকোসিস্টেমকে স্থাপন করতে, অনুশীলন করতে এবং টেকসই করার জন্য। CInC ওয়েস্ট হারলেমের সিটি কলেজ ক্যাম্পাস সংলগ্ন নতুন টেস্ট ল্যাব বিল্ডিং (Taystee Lab Building)-এ একটি স্থায়ী ভাড়াটে হবে এবং একই সাথে বেশ কয়েকটি নতুন উদ্যোগের জন্য বাণিজ্যিকীকরণের প্রচেষ্টাকে সমর্থন করবে।
- **তুরিন হাইল্যান্ড লজ (Turin Highland Lodge, নর্থ কান্ট্রি) - 120,000 ডলারের ESD অনুদান:** তুরিন হাইল্যান্ড লজ একটি নবনির্মিত ছয় কক্ষের লজ হবে যা তুগ পার্বত্য অঞ্চলে শীত ও গ্রীষ্মের মোটরচালিত এবং অ-মোটর চালিত বিনোদনের সুযোগগুলিকে সমর্থন করবে।
- **স্টোরফ্লেক্স হোল্ডিংস, ইনকর্পোরেটেড. (Storflex Holdings, Inc.) (সাদার্ন টিয়ার) - 2.2 মিলিয়ন ডলারের ESD অনুদান, 950,000 ডলারের এক্সেলসিয়র ডবস ট্যাক্স ক্রেডিট:** একটি খুচরা শেল্ভিং প্রস্তুতকারক স্টোরফ্লেক্স, স্টিউবেন কাউন্টিতে অবস্থিত উভয় এরউইন শহরে এবং রিভারসাইডের গ্রামে একটি দুই-সাইটের সম্প্রসারণের প্রকল্প সম্পূর্ণ করার পরিকল্পনা করেছে। ব্যবসা সম্প্রসারণের প্রকল্পটি উত্তর আমেরিকা এবং কানাডা জুড়ে গ্রাহকদের সরবরাহ করার জন্য ডিজাইনার খুচরা শেল্ভিং উপাদানগুলি, ওয়াক-ইন কুলার এবং ফ্রিজার এবং প্রকৌশল পরিষেবাগুলির বহুমুখী উৎপাদনকে সমর্থন করবে। স্টোরফ্লেক্স একটি নতুন রোবোটিক ওয়েল্ডিং লাইন এবং একটি নতুন পেইন্টের লাইন সহ নতুন উৎপাদনের লাইন যোগ করবে।

REDC প্রক্রিয়া স্থানীয় অর্থনৈতিক চাহিদা পূরণ করে এমন কৌশলগত পরিকল্পনা এবং তহবিলের অগ্রাধিকার বিকাশ করার জন্য আঞ্চলিক স্টেকহোল্ডারদের সমর্থন ও ক্ষমতায়ন অব্যাহত রাখে। আজ পর্যন্ত, প্রতিটি অঞ্চলের কৌশলগত পরিকল্পনার সাথে সামঞ্জস্যপূর্ণ REDC

ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে 9,500টিরও বেশি চাকরি সৃষ্টি এবং সম্প্রদায়ের উন্নয়নের প্রকল্পে 7.7 বিলিয়ন ডলারেরও বেশি অর্থ প্রদান করা হয়েছে।

### **কনসোলিডেটেড ফান্ডিং এর আবেদন সম্পর্কে**

অনুদানের জন্য আবেদনের প্রক্রিয়াকে সহজতর ও ত্বরান্বিত করার উদ্দেশ্যে কনসোলিডেটেড ফান্ডিং এর আবেদন তৈরি করা হয়েছে। CFA প্রক্রিয়া স্টেটের সংস্থানগুলো বরাদ্দ হওয়ার উপায়ে একটি মৌলিক পরিবর্তন এনে দিয়েছে, যা স্থানীয় অর্থনৈতিক উন্নয়নের চাহিদাগুলো পূরণে অপেক্ষাকৃত কম আমলাতান্ত্রিক জটিলতা ও অধিকতর কার্যক্ষমতা নিশ্চিত করেছে। CFA অর্থনৈতিক উন্নয়ন তহবিলের একক-এন্ট্রি পয়েন্ট হিসেবে কাজ করে, যা আবেদনকারীদের যাতে কোনো সমন্বয় পদ্ধতি ব্যতীত একাধিক সংস্থা ও উৎসের মধ্যে ধীরে ধীরে নেভিগেট করতে না হয় সেটা নিশ্চিত করে। এখন, অর্থনৈতিক উন্নয়ন প্রকল্পগুলো একটি আবেদনের মাধ্যমে একাধিক স্টেট তহবিলের উৎস অ্যাক্সেস করার জন্য CFA-কে একটি সাপোর্ট মেকানিজম হিসেবে ব্যবহার করে থাকে, যা প্রক্রিয়াটিকে আরো বেশি দ্রুত, সহজতর, ও আরো বেশি উৎপাদনমুখী করেছে। CFA সম্পর্কে আরও জানুন [এখানে](#)।

### **আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল সম্পর্কে**

আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল উদ্যোগ স্টেটের বিনিয়োগ ও অর্থনৈতিক উন্নয়নের জন্য স্টেটের প্রচেষ্টার একটি গুরুত্বপূর্ণ উপাদান। 2011 সালে, স্ব স্ব অঞ্চলের অর্থনৈতিক সমৃদ্ধির জন্য দীর্ঘমেয়াদী কৌশলগত পরিকল্পনা প্রণয়নের উদ্দেশ্যে 10টি আঞ্চলিক কাউন্সিল প্রতিষ্ঠা করা হয়। কাউন্সিলগুলি স্থানীয় বিশেষজ্ঞ এবং স্টেকহোল্ডারদের ব্যবসা, একাডেমী, স্থানীয় সরকার এবং বেসরকারি সংস্থাগুলির দ্বারা গঠিত ব্যক্তিগত অংশীদারিত্ব। আঞ্চলিক কাউন্সিলগুলি একটি গোষ্ঠী ভিত্তিক, সর্বনিম্ন পদ্ধতির অবস্থান এবং রাষ্ট্রীয় সম্পদগুলির জন্য প্রতিযোগিতামূলক প্রক্রিয়া স্থাপন করে নিউ ইয়র্কের চাকরি এবং অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির পথে বিনিয়োগের পথকে পুনরায় সংজ্ঞায়িত করেছে। আরও জানুন [regionalcouncils.ny.gov](http://regionalcouncils.ny.gov)-এ।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)-এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418